

新乡人这样喜迎“双节”

开展敬老活动 情暖老人心

本报讯(记者 张世彬)为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,让留守老人和高龄老人在传统节日里收获团圆和欢乐。9月26日,原阳县阳阿乡河窑新村开展“迎双节、送温暖、感党恩”发放敬老月饼活动。

“太感谢你们了,孩子们在外边打工回不来,多亏你们几个经常来照看帮忙,今天又给我们这些老人发放月饼,真是太感谢了。”活动现场,河窑新村一位李姓老人高兴地说。

据了解,河窑新村的中秋敬老月饼已经发放了十年之久。小小的一块月饼,在群众和支部间架起了一座座暖心的桥梁。

张灯结彩装扮家园 志愿者服务受点赞

本报讯(记者 刘志松)9月26日,卫滨区南桥办事处新建社区聚景家园小区的志愿者冒雨挂起小红旗、彩旗、红灯笼,装扮家园,红红火火迎接双节。

聚景家园小区现有近千名居民,没有物业管理。近年来,小区志愿者在河南好人、志愿者服务队队长贵素云的影响、带动下,经常义务打扫小区卫生,调解邻里纠纷,自觉维护小区环境卫生和正常的生活秩序。

据了解,“双节”临近,志愿者廖彪主动购买小红旗、红灯笼,烘托节日气氛,受到居民赞扬。

慰问重点企业 赠送文创月饼

本报讯(记者 陈曙光)在“双节”即将来临之际,9月27日,红旗区东街街道办事处组织开展慰问辖区重点企业,赠送以文明城市创建为内容的文创月饼,并向企业员工致以节日的问候和祝福。

当日,办事处的工作人员先后慰问了中国联通新乡公司等54家重点企业。每到一处,工作人员都详细了解企业的近期经营状况,倾听企业负责同志对发展的需求,并对他们为新乡经济发展作出的贡献表示感谢。

近年来,东街街道不断优化营商环境,为企业提供一流服务,努力营造尊商、亲商的浓厚氛围,助力企业健康有序发展。

百家宴营造幸福和谐邻里情

本报讯(记者 李蕊)9月26日,为迎接中秋佳节的到来,红旗区西街办事处双石桥社区举办了百家宴,辖区居民们纷纷端上自己的拿手菜,提前共享团圆饭,营造出了幸福和谐的邻里情。

外焦里嫩的丸子、麻辣酥香的香辣虾、热气腾腾的饺子,还有新鲜美味的寿司……当日傍晚,各种美味佳肴一一被端上桌,居民们边吃边聊,每一个人的脸上都挂满幸福的笑意。社区工作人员借着此次百家宴活动向现场的居

民送上“双节”祝福。

百家宴后,精彩的文艺演出拉开序幕,居民们饱餐后又一起欣赏了节目。歌舞、朗诵、戏曲……整场活动异彩纷呈,让居民们既饱口福又饱眼福,大家纷纷表示,这样的活动应该多多举办。

村民自导自演呈现精彩视觉盛宴

本报讯(记者 李文奇)时值中秋节来临之际,为推进农村精神文明建设,营造热烈喜庆、文明祥和的节日文化氛围,9月25日,长垣市张三寨镇党委、政府联合长垣市文旅局开展迎“庆国庆迎中秋”乡村振兴文艺汇演活动在

新寨村广场拉开帷幕。

这次文艺汇演活动的节目由村民自导自演,形式多样、内容丰富,有舞蹈、独唱、乐器表演等节目形式,可谓是一场精彩纷呈的视觉盛宴。当天多达上千名群众驻足广场上观看,现场气氛

热烈,掌声不断。“这次文艺汇演活动让村民群众在精彩纷呈的文化活动中感受到了传统节日的文化魅力,进一步拉近村委会与群众之间的距离,同时对弘扬传承优秀传统文化也起到了积极作用。”新寨村党支部书记张宝恒说。

巧手做月饼活动促进和谐发展

本报讯(记者 张世彬)9月25日,石榴园社区新时代文明实践站开展了“巧做月饼迎中秋 共叙民族团结情”手工月饼制作活动。

活动现场,大家围坐在一起,在月饼制作环节,志愿者详细讲解了老式月饼的工艺流程和技巧,“制作月饼时,一

定不能用蛮力,手指要灵活,不停地把面皮往前推。”在志愿者的指导下,大家通过揉面、分面、包馅、压膜、脱模,按照老师讲的流程一步步地制作月饼,丝毫不敢怠慢。

社区居民纷纷表示,社区开展中秋活动,是弘扬中华民族优秀传统文化的

重要方式,是社区精神文明建设的重要组成部分,活动引导社区居民进一步了解传统文化,体验月饼的制作乐趣,有利于更好传承节日文化,同时也加深了社区居民对民族团结工作的了解,进一步增进了社区与群众的关系,促进了社区的和谐发展。

朗诵音乐会展现青春力量

本报讯(记者 张世彬)9月26日,由中共原阳县委宣传部、共青团原阳县委、原阳县文联、原阳县新华书店、安阳学院原阳校区主办,原阳县青年联合会、原阳县朗诵家协会承办的“书香原阳 阅享中秋”中秋、国庆双节

朗诵音乐会在安阳学院原阳校区举办。

据了解,活动现场,原阳县新华书店总经理赵昭为活动致辞,希望广大青年积极学习经典、诵读经典,并从中汲取更多催人奋进的力量,厚植爱国情

怀、涵养爱国之德、砥砺爱国之志、激发爱国之心,积极践行时代赋予新时代青年的使命和责任,在新时代新征程中展现青春力量。

一首首熟悉的旋律,一篇篇朗朗上口的诗词引来台下众多观众共鸣。

激情诗朗诵推进文物保护工作

本报讯(记者 张世彬)9月26日,新乡市文物保护者协会欢聚一堂,用激情的诗朗诵和文艺节目喜迎“双节”,把在场的文物保护者和所有观众带进奋进新征程的高光时刻。

新乡市文物保护者协会成立以来,致力于物质文化遗产和非物质文化遗产的保护和宣传,对中原地区文物保护起到了积极的推进作用。

据介绍,这次活动由新乡市文

化广电和外事旅游局主办,新乡市文物保护者协会、新乡市职工朗诵协会联合承办,精彩的节目,引来阵阵掌声。

巧手剪纸拉近学生与传统艺术距离

本报讯(记者 李文奇)传承非物质文化遗产,弘扬中华优秀传统文化。9月26日,长垣市蒲西街道非遗剪纸艺人王军在宋庄小学开展剪纸进校园活动。

一张纸、一把剪刀、一双巧手、一颗匠心,剪出玲珑世界。此次活动中,王

军向孩子们介绍了剪纸的悠久历史,并展示了大量丰富精美的作品。其中教师作品120幅,学生作品60幅。孩子们在艺术的熏陶下,让“非遗”“活”起来,得到了更好的传承发展与创新。

王军介绍,“非遗”剪纸进校园活动,不仅促进了学校剪纸课程的进一步

深化,更拉近了学生与传统艺术的距离,传承中华民族的民间文化具有非常重要的意义。同时,对于提高学生心灵手巧的能力、拓展学生的素质、培养学生的想象能力、增强其审美情趣、提高其审美能力都具有非常重要的现实意义。

公益集市让群众享受贴心服务

本报讯(记者 陈曙光)9月25日上午,红旗区文化街街道办事处联合市工业学校及辖区共建文明单位开展“我们的节日——喜迎中秋 欢度国庆”公益集市暖民心新时代文明实践志愿服务活动。

活动现场人头攒动,来往居民络绎不绝,踊跃参与其中。志愿者为群众热情服务,开展了“惠民政策”“科技创新”“中秋节文化习俗”等宣传活动,还有爱心义剪、健康义诊、送月饼等公益活动。

此次活动,不仅让辖区居民群众了解到更多新的惠民政策知识,同时也丰富了辖区群众的精神文化生活,让群众在家门口便可享受贴心便民的公益集市志愿服务活动。